

# 意國火山爆發 釀一死十四傷

(意大利西  
歐洲最活躍的火  
山埃特納火山在  
聖誕節清晨爆發)

岩漿，冒出濃煙，引發地震，夷平一家飯店，造成一人死亡，十四人受傷。

黎明前的火山爆發十二小時後，熔岩依然自火山口流出，但已不致威脅到居民。

至少有兩道滾燙的岩漿自山邊流下，一道細長的火山爐自該區飄落。

強烈地震使埃特納山斜坡土的一層旅館「柏翠斯新軍一夷平。卅四歲的西西里男子史密非諾歌蒂妻兒等家被埋至安全地點時喪命。

十四個受傷者有兩人需要住院。其他傷者大部份僅僅割傷或創傷。

火山爆發後不久，接着發生三次強烈地震，但除這家飯店外，其餘建築絲毫未損。有關人員推論，該飯店可能正好蓋在地震斷層上。當日，該區又發生六次地震，但未造成傷亡及財富損失。

全國氣象局長鮑斯契說：「根據迄今為止的地震資料，如果火山繼續爆發，不會產生比已發生過的地震更強烈之地震。」

紐約一公司調查報告指出

## 在菲國及南韓 投資均有風險

(華盛頓電) 紐約世界商業情報公司弗洛斯特蘇里文公司的年度報告中，指出了「風險一大」的一些國家。

△埃及、經濟繼續不振，國內回教原教旨派活動猖獗，它一次難堪，將大為削弱莫巴拉克在國內地位。

△牙買加、席加總理現政府缺乏支持力量，經濟持續衰退，可能增加遊業收入。

△沙地阿拉伯，對進口和外資企業增加限制，這反映民族主義和保守勢力抬頭。△南韓、經濟未能振興，政府採取不得人心措施。

△土耳其、經濟在領土中的合法地位問題，同時他又表示：「該發言人說，法國政府承認在七

月時，巴黎電法國外交部發言人于廿三日稱，法國已答允就炸沉該艘和平船之賠償數目問題，該發言人補充說，倘九十八天內均未獲得協議，則任何一方均

不得解決。△南韓、經濟在領土中的合法地位問題，同時他又表示：「該發言人說，法國政府承認在七

月時，巴黎電法國外交部發言人于廿三日稱，法國已答允就炸沉該艘和平船之賠償數目問題，該發言人補充說，倘九十八天內均未獲得協議，則任何一方均

不得解決。△南韓、經濟在領土中的合法地位問題，同時他又表示：「該發言人說，法國政府承認在七

月時，巴黎電法國外交部發言人于廿三日稱，法國已答允就炸沉該艘和平船之賠償數目問題，該發言人補充說，倘九十八天內均未獲得協議，則任何一方均

不得解決。△南韓、經濟在領土中的合法地位問題，同時他又表示：「該發言人說，法國政府承認在七

月時，巴黎電法國外交部發言人于廿三日稱，法國已答允就炸沉該艘和平船之賠償數目問題，該發言人補充說，倘九十八天內均未獲得協議，則任何一方均

不得解決。

「風險頗高」的國家有：智利、玻利維亞、秘魯、大多數中美洲國家（哥斯達黎加除外），但

蘇聯稱為佳兆

蘇聯稱為佳兆